
 

Capitulo 45 – Ropa y calzau usau 

 

 
 

L’impacto d’a industria testil ye tremendo, sobre tot en o gran consumo d’augua y os productos quimicos 

que aboca. Produz o 20% d’as emisions de CO2. O siñal hidrico ye tremenda, un solo vaquero amenesta 

entre 2130 y 3.078 litros d’augua pa la suya fabricazión. Os materials sinteticos que utiliza como o 

poliéster, nailon u l’acrilico, abocan toneladas de microplasticos añalmén en os ríos que rematan en os 

ozianos afectando os ecosistemas. O 85% d’os testils son refusaus y rematan en verteders u 

inzineradoras aumentando a contaminazión. O contenedor: 

ALMITE: Tot tipo de prendas, ropa de leito, bolsos y zapatos que puedan reutilizar-se. 

NO ALMITE: Telas, cortinas, etc., ropa y calzau que no pueda reutilizar-se. 

LlobreGats 

Economía Zircular & Colonias Felinas 3.0 

A Familia Sostenible: Mini-serie 

 

 

 

 

  

 

https://llobregats.wordpress.com/
https://llobregats.wordpress.com/punto-limpio/


Pachina 2 

************************************************************************************** 

Visita o capitulo 45 “Ropa y caluzau usau” en YouTube: https://youtu.be/PBiHI8DIhFU 
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